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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 19. března 

7:16 Požár – Profesionální jednotka z českobudějovické požární stanice byla včetně 

výškové techniky vyslána do Krčínovy ulice v Českých Budějovicích, kde byl 

v panelovém domě č. p. 1170/44 ohlášen požár. Ještě během jízdy k zásahu byla část 

jednotky odvolána – požár byl uhašen majitelem bytu. Jednalo se o doutnající 

rašelinu v květináči na balkóně. Na místo jen dojela osádka jedné cisterny, která 

provedla kontrolu řádného uhašení. Vzniklá škoda činí Kč 1 000,--, příčinou vzniku 

požáru je nedbalostní jednání. 

8:20 Technický zásah – Na žádost Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice České 

Budějovice dveře bytu na sídlišti Máj v ulici J. Bendy č. p. 1325 v Českých 

Budějovicích.  

12:44 Požár – Osádka cisterny ze stanice České Budějovice uhasila pomocí jednoho 

proudu a jednoho vysokotlakého proudu v obci Litvínovice požár trávy na ploše cca 

20 x 40 metrů. Požárem nevznikla žádná škoda.  

12:18 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu skladu 

firmy Čepro, a. s. v obci Včelná. Jednalo se o planý poplach, který prověřila 

jednotka SDH podniku Čepro, a. s.  

16:32 Planý poplach – Stejný zásah si připsala také českobudějovická profesionální 

jednotka, a to v ulici U Černé věže v Českých Budějovicích v budově České 

spořitelny, a. s. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 19. března 

10:26 Technický zásah – Na Vyšehradě č. p. 182 v Českém Krumlově evidují místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

11:25 Dopravní nehoda – Českokrumlovská profesionální jednotka poté likvidovala 

následky dopravní nehody dvou osobních automobilů. Vozy továrních značek VW 

Passat a VW Polo se střetly na silnici vedoucí z Českého Krumlova do Českých 

Budějovic u obce Krnín. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou v době 

příjezdu hasičů již ošetřovali zdravotníci ZZS.  

14:47 Požár – Požár suché trávy likvidovaly na ploše 4 – 5 hektarů ve Vojenském 

výcvikovém prostoru Boletice osádky sedmi cisteren z jednotky profesionálů 

z Českého Krumlova, z jednotky SDH obce Chvalšiny a z vojenské hasičské 

jednotky Boletice. V 15:34 hodin měli zasahující hasiči požár pod kontrolou, úplná 

likvidace nastala v 18:00 hodin. Požár šetří vyšetřovatel Armády ČR. 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 19. března 

2:25 Požár – Bez vzniklé škody byl ukončeno dohašení ohnisek po pálení v obci Nová 

Olešná. Zasahovala profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. 



11:20 Dopravní nehoda – V Jindřichově Hradci na křižovatce u supermarketu Lidl narazil 

čelně do sloupu veřejného osvětlení osobní automobil. Při nárazu utrpěly zranění tři 

osoby. Zasahující hasiči z jindřichohradecké stanice nemuseli nikoho vyprošťovat, 

všechny osoby byly v okamžiku jejich příjezdu již mimo havarovaný vůz. Do 

příjezdu ZZS hasiči prováděli první pomoc. Po předání zraněných do péče 

zdravotníků ZZS jednotka HZS zajistila havarovaný vůz proti požáru a proti úniku 

provozních kapalin. Nehoda byla předána Policii ČR k šetření. Při nehodě byl 

poškozen sloup veřejného osvětlení, který se nárazem ohnul a následně vyvalil. O 

události byla informována firma zajišťující správu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 19. března 

23:20 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu 

zajistila u obce Sepekov profesionální jednotka ze stanice Milevsko. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 19. března 

17:55 Technický zásah – Jednotka SDH obce Volary pomohla ve svém městě na Sídlišti 

Míru č. p. 11 se snesením pacienta do sanitky ZZS.  

18:22 Požár – Do deseti minut vyřešila jednotka SDH obce Volary požár sazí 

v komínovém tělese domu č. p. 110 v ulici 5. května ve Volarech. Při požáru vznikla 

škoda ve výši Kč 20 000,--.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 19. března 

8:59 Technický zásah – Zajištění uvolněné venkovní žaluzie provedla na objektu 

nemocnice ve Strakonicích místní profesionální jednotka.  

14:58 Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR uklidila jednotka ze stanice Blatná 

vozovku po dopravní nehodě. Nehoda se stala na Plzeňské ulici v Blatné. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 19. března 

9:57 Technický zásah – Osádka automobilové plošiny z táborské stanice zajistila 

v Táboře v ulici 9. května na hotelu Palcát uvolněné anténní komponenty, jež hrozily 

pádem na hotelové parkoviště.  



18:51 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Soběslav byla vyslána k obci 

Tříklasovice k rybníku Chobot, do kterého sjelo havarované osobní auto. Průzkum 

místa události ukázal, že vůz je přibližně pět metrů od břehu v hloubce asi tří metrů. 

Velitel zásahu si na místo vyžádal potápěčskou skupinu příslušníků ze stanic Týn 

nad Vltavou a Písek a vyprošťovací automobil ze stanice Jindřichův Hradec. O 

události byli informováni pracovníci ČIŽP a ORP Tábor – odboru ŽP, na místo se 

dostavil pracovník Vodoprávního úřadu Tábor. Zasahující hasiči na hladinu rybníka 

instalovali norné stěny pro případný únik provozních látek . Ve 22:00 hodin byl vůz 

vytažen na břeh. Hasičům se podařilo, že z vozu neunikly žádné provozní kapaliny. 

Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR.  

19:00 Technický zásah – K možnému úniku plynu vyjela do Havanské ulice v Táboře 

místní profesionální jednotka. Měření koncentrací únik nepotvrdilo. 

20:43 Požár – Bez vzniklé škody skončil požár odpadu v kontejneru v Hálkově ulici 

v Táboře. Požár uhasila místní profesionální jednotka. 

 


